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A Belügyminisztérium tájékoztatása szerint a munkaköri, szakmai, illetve személyi higiénés 

alkalmasság orvosi vizsgálatáról és véleményezéséről szóló 33/1998. (VI. 24.) NM rendelet 13. 

melléklete az egészségügyi törzslap tekintetében valóban nem írja elő a TAJ szám feltüntetését, 

azonban álláspontjuk szerint nem eredményez jogszabályból eredő jogsértést, ha egy nyomtatványon 

olyan rovat is szerepel, amit jogszabály nem tesz kötelezővé.  

A munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény 50. § szerint a munkavállaló csak olyan munkával 

bízható meg, amelynek ellátására egészségileg alkalmas.  

Az adott munkáltatónál, adott munkakörben való foglalkoztatás orvosi alkalmasságának megítélésére 

kizárólag a munkáltató számára a foglalkozás-egészségügyi alapellátást nyújtó szolgálat orvosa 

jogosult. A munkáltatót a foglalkozás-egészségügyi orvos kizárólag az eredményéről, azaz arról 

tájékoztatja, hogy a munkavállaló adott munkakörben foglalkoztatható-e. 

Az egészségügyi szolgáltatók jogszabályi kötelezettsége az EESZT-hez történő csatlakozás: azt az 

Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térrel kapcsolatos részletes szabályokról szóló 39/2016. 

(XII. 21.) EMMI rendelet írja elő. 

Az adott munkakörre egészségileg alkalmasság megállapításához a munkavállaló egészségi 

állapotának teljes körű ismerete szükséges, amelyhez a munkavállaló nyilatkozatán felül az EESZT 

szolgáltathat hiteles információt. A foglalkozás-egészségügyi orvos EESZT-hez való hozzáférésével 

kiszűrhetőek ugyanis a foglalkoztatott esetlegesen eltitkolt betegségéből eredő kockázatok (üzemi 

baleset, foglalkozási megbetegedés, stb), amely a foglalkoztató, a foglalkoztatott és az 

egészségbiztosítás érdeke is. 

A foglalkozás-egészségügyi alapszolgálat orvosa nem kizárólag az alkalmassági vizsgálatokat, hanem 

a foglalkozás-egészségügyi szolgáltatásról szóló 27/1995. (VII. 25.) NM rendeletben (a továbbiakban: 

NM rendelet) meghatározott valamennyi feladatot ellátja. Az NM rendelet 4. § (3) bekezdése 

értelmében a szolgálat az Egészségbiztosítási Alap (a továbbiakban: E. Alap) terhére igénybe veheti 

a mentőszolgálatot, a szolgálat orvosa járóbeteg-szakellátást nyújtó szakrendelésekre utalhat, illetve 

háziorvosi ellátást javasolhat a társadalombiztosítási jogviszonnyal rendelkező munkavállalót, 

speciális kórházi ellátást igénylő foglalkozási megbetegedés vagy annak gyanúja esetén pedig – 

sürgősséggel vagy előzetes helybiztosítás útján – a munkahigiénés és foglalkozás-egészségügyi szerv 

fekvőbeteg osztályára utalhatja a beteget. 

Az NM rendelet alapján az alapellátás vonatkozásában a foglalkozás-egészségügyi alapellátás orvosai 

szerződést köthetnek a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (a továbbiakban: NEAK) 

beutalásra és vényírási jogosultságra is. A szakellátás vonatkozásában az NM rendeletben 

meghatározott feladatokat, meghatározott óraszámban látják el azzal, hogy a finanszírozás az E. 



Alapból, TAJ szám alapján történik a szakellátás által lejelentett ellátási adatok alapján. Ezekben az 

esetekben nélkülözhetetlen a TAJ szám használata. 

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság tájékoztatása szerint a munkavállalók 

nyomdai úton előállított egészségügyi törzslapján szereplő személyes adat kategóriák felsorolása 

önmagában még nem valószínűsíti a tényleges adatkezelést, a TAJ számra vonatkozó rovat 

kitöltetlenségéből nem vonható le megalapozott következtetés az adatkezelés tényleges 

megtörténtére. 

A bejelentés alapján a bejelentéshez csatolt egészségügyi törzslapok nyomtatásának ideje nem 

állapítható meg, mint ahogyan az sem, hogy jelenleg bármely foglalkozás-egészségügyi szolgálat 

alkalmazza-e a becsatolt egészségügyi törzslapokat, ebből fakadóan a személyes adatok kezelésével 

kapcsolatos jogsérelem közvetlen veszélyének fennállta sem valószínűsíthető. 

A fentiekre tekintettel a Hatóság a bejelentés kapcsán további intézkedést nem tesz. 
 


